



*Мисс. правада - 1992  
29 апреля*

*Под их песни рождались, ходили в детсад, затем в школу, влюблялись, женились. Их стаж работы на эстраде исчисляется десятилетиями. Из молодых и юных они превратились в солидных и степенных, успели стать бабушками и дедушками, но в тираж выходит по-прежнему не торопятся...*



## ЮРИЙ АНТОНОВ

— На своих концертах вы, как правило, работаете живьем. Это вызов юным "фанерщикам", предпочитающим фонограмму?

— У каждого своя манера. Я привык петь так. К записям стараюсь прибегать при крайней нужде. Другие исповедуют иные принципы, это их дело.

— Говорят, вы любитель охоты?

— Сильно сказано. Пострелять, правда, люб-

лю, но не по живым мишеням. Так, в воздух, по тарелочкам. Для меня охота интересна как процесс. Когда появляется возможность, выбираюсь с друзьями куда-нибудь в подмосковное Завидово или, если есть время, еду в Астраханскую область.

— Значит, и ваша коллекция ружей преувеличение?

— Какая коллекция? Так, три-четыре ствола...

— Как вы отдыхаете? С охотой понятно, а кроме этого?

— Стараюсь устраивать себе отпуск 3-4 раза в год. Перед Новым годом ездили на 10 дней в Малайзию. Нет, не с концертами и не по путевке — просто захотелось. До этого в сентябре был в Ялте, а еще раньше, в марте, — в Германии. Правда, в ближайшее время будет не до отдыха. Дел много.